

В их жизни был Афганистан вечер-встреча

15 февраля — день вывода советских войск из Афганистана, день памяти воинов интернационалистов.

Афганская война... Героическая трагическая не только из-за обелисков, она длилась в два раза дольше, чем

Отечественная. Никем и никому не объявленная, она требует глубокого осмысления, требует ответа на вопросы: что было? Как было? Почему все произошло?



В целях гражданско-патриотического воспитания молодежи, повышения статуса защитника Отечества, формирования нравственной позиции Борилловская сельская библиотека совместно с СДК организовали вечер-встречу

«В их жизни был Афганистан» с воинами-интернационалистами села Борилово, выполнявшими свой воинский долг в республике Афганистан. На встрече присутствовал Глава Борилловского сельского поселения Грабковский Вячеслав Петрович, который сказал о том, как важно хранить в сердцах память о воинах, честно выполнивших свой долг перед Родиной в восьмидесятые годы прошлого столетия и уважать тяжелый ратный труд тех,

кто сегодня несет нелегкую службу, снова встав на защиту интересов народа и государства.

Участники встречи рассказывали о своей службе, однополчанах. О том, как не просто приходилось выжить там, где идет война. Минутой молчания почтили память погибших в афганской войне и всех солдат на поле брани.



В процессе встречи для них звучали песни, стихотворения в исполнении коллектива художественной самодеятельности. В память о встрече воинам-афганцам были вручены подарки.

